

# Credința

Un decret-lege prevede:

## Pedeapsa cu moartea pentru tulburătorii liniștii publice

Decretul-lege a intrat în vigoare

BUCUREȘTI. Monitorul Oficial de azi publică un decret lege, semnat de d. general Ion Antonescu, Conducătorul Statului, prin care mai multe infracțiuni din Codul Penal, se pedepsesc cu moartea. Astfel, vor fi pedepsite cu moartea: Atentatele și compliturile împotriva Familiei Regale; Compliturile împotriva armatei; Instigațiunile împotriva armatei; Acțiunile împotriva liniștii publice; Provocarea catastrofelor de cale ferată; Stricăciunile cauzate căilor de comunicație publică: poștă, telefon, telegraf, radio, etc. Stricăciunile cauzate căilor de circulație publică, etc.

SE MAI PEDEPESC CU MOARTEA TOTI:

Cei care posedă arme, munițiuni sau explozibile fără autorizația prealabilă;  
Cei care se constituie în bandă pentru a devasta depozitele de munițiuni sau materii prime, casele publice, etc.;  
Cei care ajută prin gralu viu sau prin alte mijloace la acțiuni care formează o uneltire contra ordinii publice și sociale a Statului sau îndeamnă la lupte de clase;  
Cei care trag cu armele asupra cadavrelor în care se află membrii guvernului, autoritățile publice sau armate, cu sau fără rezultat;  
Cei care ocupă fără drept legal adăposturile, edificiile publice sau deținute de autorități;  
Cei care tipăresc, multiplică, distribuie, manuscrite, etc., care conțin un îndemn pentru periclita ordinii în stat;  
Cei care urmăresc uzurparea autorităților militare, a poliției și siguranței Statului;  
Infracțiunile cuprinse în art. 218, 227, 228, 295, 260, 262, 330, 355, 361, 364, 366, etc. din codul penal;  
Tot cu moartea se pedepsește omorul săvârșit în condițiunile prevăzute de art. 463, 469, etc.;

Omorul săvârșit cu scopul de a tulbura ordinea publică a statului etc.

Cu munca silnică sunt pedepsiți toți aceia care inițiază acțiuni de uneltire împotriva ordinii publice și sociale a Statului; formează organizațiuni în acest scop; înlesnesc esirea sau intrarea în țară a elementelor și indivizilor cari urmăresc astfel de scopuri; transmit agenților sau unor puteri străine documente diplomatice sau de altă natură.

Decretul lege mai prevede confiscarea averilor, îndepărtarea din serviciile publice, pierderea dreptului la pensie, anularea diplomelor, interdicția exercitării profesiei, etc. pentru uneltitorii împotriva or-

dinei publice.

Dintre delictele ce se pedepsesc cu munca silnică, pe viață sau pe anumite perioade, mai extragem din pomenitul decret lege următoarele:

Acordarea de ajutoare bănești pentru organizarea de acțiuni împotriva ordinii; organizarea de grupuri sau partide politice; organizațiuni secrete ca cele francmasonice sau cuiburi, organizarea de asociații religioase.

Sunt interzise marșuri în formațiuni militare pe șosele, manifestațiunile, cântarea anumitor arii cu caracter politic, calomnierea, defăjmarea, injuria adusă M. Sale Regelui, Familiei Regale, conducătorilor statului, membrilor guvernului, delapidarea de bani publici, etc.

## Reiuarea circulației autobuselor CFR.

ARAD. Incepând de ieri s'a re-luat circulația autobuselor CFR, după următorul orar: pe linia Arad—Nădlac, plecări din Arad la orele 13, 16 și 18.30. Plecări din Nădlac la orele 5.45, 6 și 17.

Pe linia Arad—Timișoara, plecări din Arad la orele: 6.30 și 13.30. Plecări din Timișoara la orele 6.30 și 13.0.

Pe linia Arad—Ciameghiu. Plecări din Arad la orele 17. Plecarea din Ciameghiu la orele 6.10.

Pe linia Timișoara—Recaș—Lugoj, pleacă din Timișoara la orele 13. Plecarea din Lugoj la orele 6.30.

Pe linia Timișoara—Buziaș—Lugoj, pleacă din Timișoara la orele 13.30, iar din Lugoj la orele 6.30.

Pe linia Timișoara—Lipova. — Pleacă din Timișoara la orele 14, iar din Lipova la orele 6.

Toate dispozițiunile privitoare la călătorii în trenuri sunt valabile și pentru călătoria pe autobusele CFR.

## INCHEEREA CONFERINTEI CULTURALE ITALO-GERMANĂ

BERLIN. Conferința culturală italo-germană, și-a încheiat ieri lucrările. La sfârșitul lucrărilor s'a dat o recepție la care a participat și d. von Ribbentrop, ministrul de externe al Reichului.

## Solii americani părăsesc Anglia

NEW-YORK. Agenția DNB anunță că d. Wilkie, fostul candidat republican la președinția Statelor Unite a părăsit Anglia. Se anunță de asemenea, că d. Hopkins, delegatul personal al președintelui Roosevelt, și-a încheiat misiunea avută în Anglia și se va întoarce și dă în America.

## A început purificarea politicii interne a Franței

BERLIN. Agenția DNB anunță: Cercurile politice ale Reichului încă nu și-a exprimat punctul de vedere față de evenimentele politice din Franța. Se crede însă, că ultimele svârcoliri sunt începutul purificării mult așteptate a vieții politice interne a Franței.

## Salutul dlui Ley, adresat națiunii române

BUCUREȘTI. D. dr. Robert Ley, șeful frontului muncii germane, a adresat ieri seară, în cadrul orei ger-

mane, un salut națiunii române.

D. dr. Robert Ley, a subliniat necesitatea colaborării, pe toate tere-

nurile și în toate domeniile, dintre Germania — stat industrial — și România — țară agricolă.

## Noua organizare a industriei franceze

VICHY. Agenția DNB anunță că șeful general al serviciului de control a industriei franceze din teritoriile neocupate, delegat al guvernului

Reichului, a avut o întrevedere cu generalul Huntzinger, reprezentantul guvernului francez.

## GUVERNUL BULGAR VA FI REMANIAT

BERLIN. Agenția DNB scrie că demisia dlui Bagrianoff, ministrul bulgar al agriculturii, va aduce după sine remanierea guvernului. Motivele demisiei dlui Bagrianoff nu sunt cunoscute.

# Primarul cu lăuta, din Șega

## Povestea lui Lazea, care ducea coșul cu mâncare

ARAD. De sub poarta unei clădiri din centrul orașului, un domn ieșea cu un coș în mână, ce conținea masa acelei amiaze întârziată, cu un vre-un copilandru, care să îl ducă până acasă. La călăvă pași îi vine în cale un om răpănos, cu țigara stinsă în gură, și-și oferă, pe loc, serviciile. Mergând alături de domnul cu masa întârziată și gădilat în urechi de mirosul apelozant ce-l ispătea, de vândută teroare, omul acesta — bătrân tuciriu la față și chior, — începe să vorbească și să mărturisească neîntrebat, cam următoarea litanie:

— „D'apoi, mă rog, domnișor, nu miș om de 54 de ani. Am patru prunci. Mă „ocup” cu tăiatul de lemne, că din isprava toporului trăiesc. Vara fac cărămizi. Trăim la țară greu. La praznicul Crăciunului mi s'at toți în casă, și n'am avut o bucată de pâine, tremurând de frig. Că, d. primar al nostru din Șega, care-i chiar un muzicant ce zice cu lăuta la restaurant, nu s'o îngrijit de noi, săracii. Văzând așa, noi toți din Șega (săracii n. r.) ne-am dus la el și a zis că să facem „listă” și s'o „dăm sus”, că a aranjat iell! Noi am făcut „listă” și am dat-o sus. Și, am așteptat. Apoi iar am mers, am făcut „ol doilea” și așteptăm, că e zis că ne dă bani și lemne.

Insă, domnișor, primarul acesta nu-i om cu dreptate, că ne poartă cu vorba...

De p'ătru zile nu mâncăm nimic mămligă goală!...”

### PRIMĂRIA ȘI NEVOILE POPULAȚIEI

Suntem informați că în scurtă vreme, d. dr. Cornel Radu, primarul municipiului Arad, va începe opera de asistență socială, cuprinzând tocmai lipsurile și durerile

populației nevoiașe din cartierele marginase ale orașului.

Îi solicităm deci cuvenita intervenție și pentru soarta bietelor ființe flămânzite și oropsite din cartierul Șega, — cercetarea activității „DLUI PRIMAR CU LĂUTA”, guvernator la Șega, ca să se stabilească rețințele denunțate de către nefericirii robi ai lui Dumnezeu, cari de patru zile trăesc cu mămligă goală, purtând coșurile cu mâncare pe străzile Aradului.

Totodată, aducem la cunoștința

lui primar dr. Cornel Radu, că populația din cartierul Șega este profund nemulțumită de „d. primar cu lăuta”, și cere schimbarea dumnealui fără mare ceremonie. Aproape că-i dăm dreptate bătrânului Lazea, când spunea:

„Dacă l'ar îmburda ne curatu' pe titanu de primar ce zice cu lăuta, toată Șega scapă de rușinea cu care ne ciufulesc cialalți, că noi am mâncat ciapa ei orii, d'ăia avem primar ce zice cu lăuta!...”

Deocamdată la bodega și taverna

## PECICANU

orchestra cântă de la orele 18.30 până la ora de închidere. Vinuri alese și tot felul de mâncări calde și reci cu prețuri modeste.

## Publicul și prețurile maximale

ARAD. Aflăm că nu se respectă prețurile maximale. În multe locuri carnea și pâinea se vinde mai scump. Publicul este rugat să denunțe poliției pe toți brutarii, vânzătorii de diferite alimente și măcelarii cari vor cădea în recidivă. Denunțurile se vor adresa comisariatelor de poliție respective.

## Cu data de 2 februarie s'a redeschis Restaurantul Românesc din edificiul Teatrului Crișanesc

Și de aci înainte bunii români își dau întâlnire în acest restaurant, care pe lângă prețurile modeste le oferă liniștea și comoditatea dorită.

## CURSO AZI PREMIERA EXCEPTIONALA



cu Vincent Van  
PRICE GREY  
SIR CEDRIC HARDWICKE  
Regia  
JOE MAY  
după celebrul roman al lui H. G. WELLS  
scelucrat de EDGAR WALLACE

Repr. 3, 5 și 7.30

## Cinema Urania

Telefon 12-32

APROBAT PENTRU TINE  
Repr. zilnic: 3, 5 și 7.30  
repr.

## Judy Garland

Din „Vrajitorul din Oz”

## Mickey Rooney

În filmul de nemămurite acțiune

## Copii în luptă cu...

O muzică ca în vis. Un farmec melodie și un umor ce încă s'a putut admira.

Prod: Metro-Goldwin. Jurnal

## „UN DRĂCUȘOR DE FATĂ LA ARAD

ARAD. Asociația mamei mame „Adăpostul copiilor” din curești, văzând mizeria grea re trăesc copilașii femeilor ce silite să muncească cu ziua, du-și pe mâldane, a pornit la moasă acțiune de scăpat copilași „vitejii de mâine” de boala mizerie, ridicând adăposturi să le fie cald și pâinea să nu lipsească.

Pentru strângerea fondurilor cesare, femeile române în frunte cu dna Maria General Ador care a acordat înaltul Dsaler naj, organizează o serie de reprezentații teatrale în diferite din țară. O asemenea reprezentație va avea loc și în Arad în de Joi, 20 Februarie, la orele 8.30 la Teatrului Comunal. Se va cânta minunata piesă „Un drăcușor de fată” de dna Alice Sturdza.

Arădenii sunt rugați să contribuie și ei la această operă fructuoasă a femeilor române, prin participare la spectacolul anunțat.

## EVREII SCUTITI DE SERVICIU MILITAR

ARAD. Se atrage atenția evreilor realor de la 24—50 ani ca să depună declarațiile pentru taxele militare până la data de 28 Februarie inclusiv. Declarațiile se vor depune numai pe imprimatela oficială care se cumpără de la controlul din circumscripția respectivă și se trece suma de dol lei. Declarațiile terilor pe alte imprimatela nu sunt valabile.

## PRINDEREA UNUI FALS CONTROLOR P. T. T.

TIMISOARA. Jendarul din comuna Vinga, dimpreună cu ceilalți Șagui-Arad, au reușit să prindă individul Dumitru St. Marin, care dădea drept controlor tehnic P. T. T. În această calitate și în cu diferite legitimații false, Dumitru St. Marin, cutreera satelor piasa Vinga și oferea să le poartă re posturi la P. T. T. spunând că relații cu șefii cei mari. Când șefii, le lua sume de bani ca să poartă, drept avansuri pentru serviciile ce urma să le facă. Cu aceste dresate, escrocii a fost înțeles parchetului.

## Români,

serviți comertul și industria românească

## SPORT

### ÎN 8 FEBRUARIE: CRISANA CFR ÎN ANTRENAMENTELE

ARAD. Conducerea Crișanei CFR a decis ca în ziua de 8 Februarie să se reia activitatea pe teren. În acest scop toți jucătorii sunt convocați la această dată să se prezinte pe terenul Gloria. Reînceperea activității va fi precedată de un scurt serviciu religios.

### ȘI O IMPORTANTĂ ȘEDINȚA A COMITETULUI LA GLORIA

ARAD. Membrii din comitetul de conducere a asociației sportive române Gloria sunt rugați să ia parte la ședința de comitet ce va avea loc la Cercul Românesc. Se vor discuta mai multe probleme importante.

### Farmaciile de serviciu

ARAD: FOLDES, Strada Eminescu, colț cu strada Dr. Petran.

BOZSNYAI, Piața Avram Iancu, telefon 15 00

KÁRPÁTI, Eulev. Regele Ferdinand (lângă gara Podgoria)

### TIMIȘOARA

Cetate: Weisz  
Fabrica: Dr. Kovács  
Iosefin: Steaua  
Elisabeta: Roxin

## Știri diverse

**SERVICIUL SANITAR JUDEȚEAN,**  
Biroul I. O. V. aduce la cunoștință  
lumii I. O. V. în Arad, că este va-  
cant debitul special de tutun în  
Str. Brătianu 5 (sau în apropiere).  
Doritorii din protejajii I. O. V.  
care doresc a obține această să se  
adreseze Oficiul Județean I. O. V.  
(B-dul Regina Maria Nr. 7) s'au De-  
pozitului Mixt CAM Arad, anexând  
la cerere următoarele acte:  
1. Certificat de naționalitate.  
2. Certificat de moralitate.  
3. Certificat de calitate de I. O. V.  
4. Ce se va elibera de Oficiul Jud.  
I. O. V.  
5. Certificat dela Percepția fiscală,  
că este la curent cu plata im-  
pozitului.  
6. Certificat medical că este să-  
nătos.  
7. Extras de naștere.  
8. Contract de închiriere localu-  
lui, vizat de Adm. Financiară.  
9. Buletinul de înscriere la Biroul  
Populație.  
Termenul pentru înaintarea cere-  
rilor este: 21 Februarie 1941.

**VĂDUVELE SAU ORFANII** de  
război care doresc să deschidă  
debite de tutun, ca cererile ace-  
stora să beneficieze de puterea le-  
gii trebuie să fie însoțite de urmă-  
toarele acte: a) Bilet de reformă  
definitivă, b) Buletinul populației,  
cu fotografia, c) Certificat de ori-  
gină etnică română, d) Certificat de  
bună purtare, e) Certificat de să-  
nătate, f) Dovadă de religia creș-  
tină, g) Chitanță că nu e impoza-  
bil, h) Adeverință pentru închiriere  
localului. Cererile vor fi depu-  
se la CAM. Capitalul minim: 20.000  
lei.

**NOUI INSTRUCȚIUNI ȘOFERILOR,**  
Chestura poliției Arad, aduce  
la cunoștința proprietarilor de  
autovehicule, că luminile de po-  
ziție din spatele vehiculelor tre-  
buie să fie camuflate, prin acoperirea  
în interior a geamurilor, cu o tablă  
în care s'a practicat o deschidere  
de formă dreptunghiulară de 4  
cm. lungime pe 5 cm. lățime. Lumi-  
na stopului rămâne necamuflată.  
Indicatoarele de întoarcere vor fi  
întrubunțate și în timpul nopții, a-  
sigurându-se circulația în bune con-  
diții. Cel care nu se vor conforma,  
vor suferi rigurile legilor.

„Credința” apare zilnic la orele  
12, cu cele mai noi știri din țară

## Atac englez zădărnicit de aviația germană

**BERLIN.** În legătură cu atacul  
încercat de forțele aeriene engleze  
asupra Canalului Mânecii, agenția  
DNB arată că formațiile aeriene au  
dohorât 17 avioane britanice, de-

terminând prin aceasta eșuarea a-  
tacului. La respingerea atacului au  
contribuit și bateriile de artilerie  
antiaeriană germane.

## Marina italiană acționează pe Marea Roșie

**BELGRAD.** Agenția Stefanj a  
nunțat: Intreaga presă jugoslavă  
subliniază strălucitul atac dat de  
forțele navale italiene împotriva u-

ruj convoi britanic ce traversa Ma-  
rea Roșie. Unitățile marinei italia-  
ne au lansat șapte torpăle, toate a-  
tingându-și ținta.

## Legea pentru ajutorarea Angliei încă n'a fost votată...

**WASHINGTON.** Agenția DNB  
transmite: Comisiunea pentru afa-  
cerile externe a senatului, s'a adre-  
sat departamentului de stat pen-  
tru politica externă, cerând să fie  
informată dacă Anglia și-a luat ca  
gajamente precise în legătură cu  
feșosirea flotei britanice pentru

transportarea ajutoarelor acordate  
de Statele Unite. Unul dintre mem-  
brii senatului a rostit un discurs  
în care s'a pronunțat împotriva a-  
jutorării Angliei cu materiale și  
cerând ca Anglia să fie ajutată nu  
mai cu bani.

## Lipsa mărfurilor standardizate pe piața Timișorii

**TIMIȘOARA.** După cum se știe,  
Ministerul Coordonării a dat două  
decizii, la 6 și la 19 Decembrie  
1940, prin care obligă pe comer-  
cianții de textile care vând cu ri-  
dicata și amănuntul, precum și pe  
comercianții de încălțăminte ca în  
cepând cu data de 10 Ianuarie a.  
c. să aibă totdeauna în magazine,  
în cantități suficiente stoffe și în-  
călțăminte standardizate.

Iată însă că am intrat în a doua  
lună a anului ert. și nu toți com-  
ercianții mai sus indicați s'au con-  
format celor două decizii mi-  
nisteriale.

Sunt foarte puțini comercianții  
care și-au procurat mărfuri stan-  
dardizate pentru ca și populația  
săracă să se poată aproviziona cu  
haine și încălțăminte.

Majoritatea comercianților au ră-  
mas la mărfurile socotite astăzi de  
lux, mărfuri pe care le vând cu  
prețuri mai mult decât exagerate.

Îndeosebi comercianții de încăl-

tăminte n'au, în magazine, ghete  
standardizate. În vitrinele acestora  
se pot vedea ghete ale căror pre-  
țuri încep dela 1800 lei perechea.

Data fiind această situație, Ca-  
mera de comerț și industrie din lo-  
calitate, ne trimite un comunicat  
prin care atrage din nou atențiu-  
nea comercianților de textile și de  
încălțăminte asupra celor două de-  
cizii ministeriale. Prin acest comu-  
nicat se pune în vederea comer-  
cianților amintiți, că sunt obligați  
a avea, în cantități suficiente, mărfuri  
standardizate și a le expune în  
mod vizibil în vitrinele magazinelor  
cu menținea „stoffă standardizată”  
sau „încălțăminte standardizată”  
afișând și prețurile.

Totodată Camera de comerț și  
industrie atrage atențiuinea că a  
dat instrucțiuni organelor adminis-  
trative și de control pentru a su-  
praveghea conformarea celor inte-  
resați și a dresa cuvenitele acte de  
contravenție.

## MICA PUBLICITATE

**AGENTURA HAASZ,** Arad, Str. E-  
minescu 20—22. Tel. 22—24. În a-  
propierea hotelului Crucea Albă  
casă cu etaj, 9 locuințe cu 2, 3,  
camere, tot confortul, 1 milion 300  
mii. În cartierul vîlelor casă nouă  
cu 3 apartamente, parcur, baie, tot  
confortul 900 mii lei. — Lângă  
Str. Consistorului casă bună cu 3  
locuințe, baie 650 mii lei. — Lân-  
gă Călea Șaguna casă cu 2 came-  
re, grădină 180.000 lei.

**CAUT** miei dela 3 săptămîni în  
sus pentru tăiat de carne Plătese  
bine. Brînda, Meșianu Nr. 1.

**DE INCHIRIAT** bufetul de pe arena  
Gloriei, preferabili români-refugiați.  
Informațiuni la d. Coriolan Lupșă,  
cinematograful „Corso”.

**CAUT** dactilografă cu practică a-  
vocațională, să cunoască perfect lim-  
ba română precum și alte limbi  
străine. Adresa Dr. Iuliu Boca,  
Bdul Regina Elisabeta 37.

**CUMPĂR** cisme Nr. 42 și 45. Adresa  
la ziar.

**CUMPĂR** manta militară particulară.  
Adresa la ziar.

**CAUT** servitoare pricepută la tot.  
De preferință româncă sau nem-  
toacă. Dr. Aldeșiu, Bul. Regina  
Maria 18.

**CAMERA MOBILATĂ** în centru de  
închiriat. Adresa la ziar.

**CAUT** pentru închiriat sau pentru  
cumpărare, potrivit și pentru gos-  
podărie. Adresa rog la redacție.

**S'A GĂSIT** un portmoneu cu bani.  
Cine l-a pierdut să se prezinte la  
administrația ziarului „Credința”,  
Arad.

**CAUTĂM** alergător băiat, Depozit  
de ziare Medrea & Dodoacă, Str.  
Eminescu.

**DE VÂNZARE** 300 m. p. loc de casă  
în colț cu pomi fructiferi. Bujac,  
Str. Ghiocellor 36.

**PENTRU INIMELE CARITABILE.** În  
Str. Lahovari 21 se găsește bolnav  
de mai multă vreme un biet moș-  
neag de 60 ani, în cea mai cum-  
plită mizerie. Cel care dorește să-l  
vină în ajutor sunt rugați să trimită  
ajutoarele pe adresa de mai sus

**MIGNON.** Aveți scrisoare la ziar.

**S'A PIERDUT** cartea de imobil pe  
numele Popper. Găsitorul e rugat  
s'o predele la prăvălia Mandel,  
Str. Eminescu, contra recompensă.

**O CASĂ** în colț de vânzare. Călea  
Andrei Șaguna 220.

**CAUT** băiat pentru a servi la teș-  
ghia. Bodega Pecican, Arad.

**TIPOGRAFIE** tenciu caută alergător.  
Bdul Carol 63.

„PARTER 3000” să-și ridice scrisori-  
le în termen de 3 zile, altfel nu  
luăm responsabilitatea.

„FIRMA COMERCIALĂ” și „Conver-  
satie” aveți scrisori la ziar.

**DE INCHIRIAT** local de prăvălie.  
Horia Nr. 2. Banca Victoria, Arad.

**DOAMNA** din Austria predă ore de  
limba germană pentru începători  
și progresiști. Bdul Ferdinand 9,  
ap. 3.

**S'A GĂSIT** o cățea tină drotier.  
Se poate prelua în Piața Impăratul  
Traian 2. Messer.

**AMATOR SERIOS,** aveți scrisoare la  
ziar.

**CUMPĂR** manta militară particu-  
lară pentru persoană de statură  
mare și puțin corpulentă. Adresa  
la ziar.

**FORUM** Cinematograful filmelor mari. Tel. 20-10

AZI PREMIERĂ!

CEL MAI FANTASTIC  
FILM DE AVENTURI  
SI PERIPETII IN  
JUNGLA ! ..

# PANTERA NEAGRĂ

FRANKIE THOMAS  
FRANCES ROBINSON

LUPTE CU CANIBALII  
TEROAREA JUNGLEI-  
SEKRETUL FATAL-  
ELFANTII-PANTERE

B.D.C. FILM



# Uitima oră

**Declarațiile dlui gen. Ion Antonescu:**

## Vremurile aspre cer măsuri aspre

**Să trăiască toată lumea în ordine și liniște**

**BUCUREȘTI.** Cu prilejul punerii în aplicare a decretului lege pri-vitor la introducerea pedepsei cu moartea pentru anumite infracțiuni d. general Ion Antonescu, a făcut următoarele declarații:

Am guvernat până acum cu blândete. Dar acum au venit vremuri aspre, care cer măsuri aspre. Față de cele petrecute nimeni n-are drep-

tul de a mai avea îngăduință față de nimeni. O epocă asemănătoare celeia ce-a trecut nu se va mai produce.

Decretul care intră în vigoare azi oprește orice activitate politică și asigură ordinea publică.

Nu sunt tiran. De aceea fac apel la toată lumea ca să înțeleagă dorința mea de liniște și ordine.

Poporul român nu poate oferi istoriei spectacolul unor desbinări și lupte interne atunci când se cere unire.

Tata are nevoie de liniște.

Să trăiască toată lumea în ordine și liniște și nimeni nu va avea de suferit de pe urma acestui decret.

**FUNCȚIONARI DIVIZIEI FINANCIARE ARAD AU DOZAT 10.000 LEI PENTRU AJUTAREA SOLDATILOR CĂZUȚI LA DATORIE**

ARAD. Funcționarii Diviziei financiare CFR din Arad, cu șeful de filea dlui colonel V. Mihăilescu, au făcut județului o lungă scrisoare prin care arată că adânc sâmbure de spiritul de jertfă supremă Armatei române din zilele de 21-23 Ianuarie, când în frunte cu conducătorul Statului d. General Ion Antonescu și-a pus în fața morții viața spre a scăpa țara de anarhie au subscris benevol suma de 10.000 lei pentru ajutorarea familiilor celor căzuți la datorie. Suma va fi expediată în cursul zilei următoare.

Tot cu această ocazie întregul personal diviziei financiare CFR din Arad și-a reînnoit întregul devotament față de Conducătorul Statului Român, d. General Ion Antonescu.

**HOT RECLAMAT PARCHETUL**

ARAD. Postul de jandarmi din Aradul Nou a înaintat parchetului actele desate împotriva lui Ștefan Anton, care în timpul concentrării a furat mai multe obiecte de harnașament dela unitatea sa. Obiectele au fost găsite la furașul narul CFR Petre Pantea. Ștefan Anton recunoaște furtul.

**BATAȘ RECLAMAT**

ARAD. Gheorghe Perva din comuna Ineu a fost reclamat parchetului pentru că a bătut pe femeia Maria Popa, din aceeași comună. Motivul bătăii este o chestie dușmănie ce este între două familii.

**AU FURAT LEMNE**

ARAD. Ludovic Harmenich și hai Săbău și Emeric Papp din Șand, au fost reclamați parchetului pentru că au furat lemnele pentru a face baricadele de pe șosea națională.

**ALTA RECLAMAȚIE**

ARAD. Smion Pomuți din comuna Șiria a fost reclamat parchetului pentru că a tăiat copacii de pământul lui V. Tripa.

CUMPARAM și vindem meșteris, rechemiere, sufragerii moderne și dormitoare ieftine. Studio TEMPO, casă de comision, pe Fischer Eliz.

**EXERCITII DE APĂRARE PASIVĂ**

ARAD. În ziua de 12 Februarie se vor face exercițiile de apărare pasivă. Exercițiile se vor ține între orele 12.15 și 12.30.

Al doilea exercițiu de apărare pasivă se va ține în ziua de 24 Februarie între orele 7.15 și 7.30 seara.

Pe timpul acestui exercițiu orașul va fi în întunec complet. După terminarea exercițiului luminatul public va fi reluat, însă locuințele vor rămâne în întunec până la miezul nopții.

— Buletinul stării civile. (Miercuri 5. II. 1941.) Morți: Ecsedi Pavel, Schneiberger Alexandru, Pohmaner Ioan, Moldovan Constantin, Riff Carol.

Născuți: Czako Eva, Emmenett Magduș, Waldner Eva.

Căsătorii: Cădar Dimitrie cu Hambar Elisabeta, Sele Dumitru cu Tulcan Maria.

**CĂRȚI NOU**

Adevăratele cauze ale rupturii de echilibru intern, cari au dus la strimtoarea granițelor României, sunt concretizate în lucrarea unui ziarist; — și apare în zilele acestora. Interesul cetitorului crește vădit, dacă autorul nu discută banalități și probleme epuizate, ci — cu vârful pențel, cicatrizează puncte de foc, din cancerul ficțiunilor politice de ieri, polarizând cuantumul răspunderilor în fața dezastrului copleșitor din Septembrie 1940.

## Un nou serviciu postal

ARAD. Direcția generală P. T. T. a înființat serviciu de bonuri postale interne, care oferă publicului călător mijlocul de a dispune de sumele ce-i sunt necesare în diferite localități, fără să fie nevoit a purta asupra sa mari cantități de numerar.

Bonurile sunt de două feluri:

Cu valori fixe de câte 500, 1000 lei și 5000 lei, și Circulare, cari pot avea orice valoare de la 10.000 lei până la 500.000 lei.

Orice informațiuni privitoare la noul serviciu al poștei române servesc la oficiile postale.

**SOBA** dvs va fi frumoasă lustruită cu grafitul

**VIDRA**

Depozit general: **LEAVA ȘI COLTA** colonia engros ARAD, Strada Crișan

## Pentru ajutorarea familiilor concentrațiilor

Apelul comitetului de ajutare

ARAD. D. col. V. Mihăilescu, prefectul județului și președintele comitetului de ajutorare a familiilor concentrațiilor, a lansat următorul apel, adresat opiniei publice din orașul și județul Arad:

Înaltul Guvern, având în vedere necesitatea instruirii și perfecționării cadrelor armatei, a hotărât concentrarea de oameni în lunile Februarie și Martie. Cum mulți dintre concentrații sunt țărani și familii numeroase a căror existență nu este asigurată pe timpul lipsei capului de familie, toți suntem dator să contribuim la susținerea acestor familii, pentru ca acei chemați să apere Țara, să-și poată face pe deplin datoria, fiind siguri că familiile lor nu sunt uitate și lăsate în mizerie.

Pentru realizarea acestui înalt și patriotic scop, — din inițiativă particulară — s'a constituit la Prefectura județului Arad, un comitet care va porni o întreagă acțiune de ajutorare prin strângerea fondurilor din contribuția benevolă a tuturor oamenilor de inimă. Comitetul este alcătuit din reprezentanții instituțiilor publice, întreprinderilor particulare, asociațiilor și reuniturii din județul și municipiul Arad.

Cunoaștem greutățile de cari se lovesc cetățenii și că în ultima vreme apelul la obelul lor a fost frecvent, dar timpurile pe cari le trăim ne mai impun noi obligațiuni pe cari trebuie să le înțelegem și să le satisfacem.

Nici un sacrificiu nu este mare atunci când se dă pentru acei cari prin veghea lor continuă, contribuie la liniștea și siguranța avuturii celor rămași la gospodăriile lor.

Animat de aceste idei, facem un apel către toate instituțiile publice întreprinderile particulare, comercianții și industriași și către toți oamenii de bine din județul și municipiul Arad ca din avutul lor să contribuie la ajutorarea familiilor nevoiașe ale celor chemați la datorie.

Ajutoarele pot fi în bani sau în natură (cereale, alimente, mărfuri, haine, etc.) și se vor trimite pe adresa comitetului de ajutorare a familiilor concentrațiilor la Prefectura jud. Arad.

Cunoscând spiritul de sacrificiu al tuturor cetățenilor acestui județ și municipiu, suntem siguri că acest apel va fi înțeles de toți acei cărora li se adresează, ducând la rezultatul dorit.

Credința. — Proprietar și editor: Asociația Ziaristilor și Publicistilor Români din Arad, persoana juridică înregistrată la Tribunalul Arad, Secția III-a sub Nr. Fi 31-1940. — Redactor responsabil: SIMION MICLEA. Redacția și administrația, Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon Nr. 13-89. — Tiparul „Tipografiei de Presă”